

**Obecní úřad Dřešín**  
**Dřešín 24, 387 19 p. Čestice, tel.: 383 396 423, 724 181 627**  
**e-mail: [obec@dresin.cz](mailto:obec@dresin.cz)**

## **Informační list č. 1 – říjen 2024**

Vážení spoluobčané,  
po delší době Vám podáváme ty nejzákladnější informace týkající se dění v obci

### **POPLATKY**

Poplatky za odpady a poplatky ze psů jsou splatné dle obecně závazných vyhlášek do 31.3. daného roku na obecním úřadě, popř. převodem na č.ú. 8326291/0100. U této formy úhrady prosím o uvedení do zprávy: o koho jde, číslo domu a za kolik poplatníků platí. Vzhledem k proběhlé kontrole na obecním úřadě ohledně vybírání poplatků a ohlašovací povinnosti jsou povinni občané i majitelé psů tyto kroky učinit do 15 dnů ode dne vzniku poplatkové povinnosti – viz OZV, čl. 4. Ohlašovací povinnost. Tímto bych chtěl poprosit majitele psů, aby neprodleně vyplnily a odevzdaly na obec přiložený formulář.

### **Rozvoj obce**

V letošním roce se podařilo opravit a vybudovat několik důležitých věcí, které souvisí s chodem obce, nebo si vyžadovali svojí opravu. Jako první bych zmínil nový vzhled a strukturu webových stránek obce Dřešín, které zpracovávala firma Galileo corporation s.r.o. za cenu 37 277,-. Nové webové stránky jsou přehlednější a jsou uvedeny do souladu s příslušnými zákony. Do obecních lesů byly zakoupené sazenice smrku a dubu v částce 39 500,-, v březnu byly do místního pohostinství vyrobené masivní jasanové stoly firmou truhlářství Smola za cenu 118 500,-, v dubnu byly zpracované a vyvezené polomy za cenu 36 400,-, v červnu byla opravena část komunikace na Drážov firmou Znakon a.s. za cenu 218 000,-, kamenictví Miloslav Rypáček provedl opravu křížků a pomníku ve Dřešíně, Hořejšicích a u cesty na Drážov za cenu 63 640,-, firma HMpro cz s.r.o. zrekonstruovali lesní cestu ve Chvalšovicích za celkovou cenu 2 666 000,- vč. DPH a v současné době se dokončuje kanalizace ve Chvalšovicích, která byly vysoutěžena za 906 690,- vč. DPH a její zhotovitel je firma Jan Hořejš – zemní práce. V nejbližší době dojde k opravě kanalizace ze Dřešínska do Dřešína, která je na třech místech poničena. Tato oprava bude zhotovena firmou Ing. Roman Vojta za cenu 269 955,- vč. DPH. Nejen těmito akcemi se zastupitelstvo tento rok zabývalo, ale i výhledem do dalších let a to v podobě přípravy projektů jako jsou prodloužení vodovodu ve Dřešínsku (od vodojemu ke křižovatce s hlavní silnicí) včetně přípravy nové elektroinstalace k vrtům a vodojemu – projekt hotový a zpracování projektu vyšlo na 121 000,-, příprava projektu na vybudování chodníku ve Dřešínsku – je v začátku a zpracovává se studie, jsou připravené projekty na stání pro kontejnery ve všech místních částech obce, z toho na Chvalšovice byla již podaná žádost o dotaci z programu SZIF. Nyní se začne zpracovávat projektová dokumentace na obnovu kanalizace ve Dřešíně včetně zatrubnění stávající otevřené stoky.

### **Prodej dřeva**

Pokud máte zájem o palivové dřevo, bude za cenu stanovenou dle platného ceníku v daném kvartálu a odběrateli palivového dřeva bude na základě provedeného měření vystavena faktura. Předběžně se plánují prořezávky v obecních lesích v období 11/2024 – 4/2025. Zájemci se mohou průběžně hlásit na obecním úřadě. Kdo má zájem o samovýrobu, může se přihlásit rovněž na obci.

### **Nabídka práce na prořezávání obecních cest**

Pokud by měl některý ze spolků nebo jednotlivců zájem o prořezávání obecních cest, může se přihlásit na obecním úřadě, kde budou se zájemci domluvené podmínky. Jednalo by se o cesty na Vacovice a ve všech místních částí obce.

### **Nejbližší pořádané akce**

**16.11.2024 - Relaxační den – Dřešínek** – pořádá český svaz žen Dřešín – info. MVDr. Eva Krametbauerová Česánková

**23.11.2024 - Myslivecký ples** - Myslivecký spolek Vrchy Dřešín pořádá myslivecký ples ve Dřešítku od 20:00 hod.

**29.11.2024 - Důchodci** – Obec Dřešín pořádá tradiční setkání seniorů. Senioři dostanou ještě pozvánky ohledně upřesnění podrobností

**30.11.2024 - Vánoční trhy** – pro tuto kulturní událost bude upřesněný program.

**23.12.2024 - Zpívání u kapliček** – tak jako v minulých letech se opět plánuje tradiční zpívání u kapliček, podrobnější informace budou ještě upřesněné

Pro získání dalších aktuální informací o činnosti obce a obecního úřadu sledujte webové stránky obce ([www.dresin.cz](http://www.dresin.cz)).

Za Zastupitelstvo obce Dřešín:  
Poleník Zdeněk, starosta